

BHEX交易所的中文名为币核交易所，由巨建华在2018年创立，是币核科技公司旗下的由持币者百分之百共享的一个数字资产交易平台，BHEX交易所由火币、欧易等56家知名的机构共同给投资。币核交易所拥有百万级交易并发的高性能，采用的模型是所节点与全球化托管，为个人和机构提供各种加密资产的服务项目，目前支持现货交易、期货交易以及场外交易，并且已经通过了KYC认证。不知道大家对于BHEX是什么交易所的了解有多少，下面就让小编为大家带来BHEX币核交易所全面介绍。



BHEX是什么交易所？

BHEX交易所很靠谱。币核BHEX交易所手续费0.1%-0.5%，BHEX是新一代创新型加密资产金融服务商，通过独立研发的去中心化Bluehelix托管清算区块链技术，币核BHEX致力为全球用户提供金融级别的加密资产交易和资产管理服务。BHEX由巨建华先生于2018年创立，核心团队来自全球顶级互联网和金融公司，包括Google、腾讯、百度、阿里巴巴、巴克莱银行和法兴银行等顶级公司，具备丰富的全球金融、区块链、互联网工作背景，先后获得全球头部加密资产交易平台火币网、okcoin的共同投资，以及银泰资本、城市地产、梅花创投、节点资本、创世资本、想象力基金、库神钱包、丹华资本、Dfund、BlockVC等56家知名机构联合投资。

币核BHEX功能介绍：BHEX交易平台具备百万级交易并发的高性能，采用多节点与全球化托管和清算底层链模型，提供个人、机构的加密资产透明化服务。

币核BHEX交易所怎么样？

1.安全可信

BHEX具备传统金融级别的业务、技术和监管能力，自身不存放任何用户资产，主

要实现加密资产的现货、合约、大宗场外交易等交易业务，避免了“账务不准、虚增资产、无资产杠杆、定向爆仓、平台被盗”等各种让交易方担心的问题。

2.托管清算

BHEX的底层将由Bluehelix去中心化资产托管清算技术支撑，它以区块链技术和社区共识为基础，综合运用密码学和区块链技术，在技术层面拥有去中心化的协会治理能力，有效解决了中心化数字资产管理平台面临的安全和信任难题。

3.多种衍生品

除了币币交易和法币交易外，BHEX还将在全球合法地区开展法币交易业务，并陆续推出期权、永续合约等创新型金融衍生产品，以满足不同用户的投资需求。

总的来说，BHEX独立研发的Bluehelix去中心化托管清算技术，通过BHPOS共识协议支撑的区块链和开放协议为区块链应用提供基础支持，不仅能解决中心化交易所和各类基金、量化交易服务机构的底层资产托管问题，还能支持其他区块链应用的开发，为行业提供了全新的解决方案，币核交易所还是蛮不错的。

综上所述，就是小编对于BHEX是什么交易所这一问题的回答，希望这篇BHEX币核交易所全面介绍能够对各位投资者有所帮助。众所周知，交易所是数字货币行业中非常重要的一种基础设施，随着区块链技术的不断发展，加密数字货币行业也变得越来越火爆，数字货币交易所这一领域的竞争也变得越来越激烈，币核交易所就在这之中，在这样的大浪潮下，只有真正用心的交易所才不会被市场淘汰，当然能留下来的都是用心为用户服务的交易所，也都有它的优势所在。

附加知识点：2021年9月26日加密货币交易所 BHEX 发布关闭平台服务及清退流程公告称，为响应全球各地监管要求，符合各地加密货币法律法规的营运要求，BHEX 全球站将永久关闭平台服务。平台发出公告即刻起永久关闭平台所有地区的新用户注册功能以及所有资产充值功能，仅允许交易和提现。

2021年10月2日停止 OTC

法币交易功能，停止合约交易功能，停止聚合资产交易功能，停止 LETF 资产交易功能，停止杠杆交易功能和停止币多多理财功能并返还全部理财资产；10月9日停止所有现货交易功能；10月9日至10月16日仅开放资产提现功能；10月23日平台关闭，平台关闭后，所有人无法再登录平台网站和 App，用户持有的所有未提现的现货资产，将进入自动市价出售平台代为保管流程，平台会将剩余未提现资产按当日市场价格统一出售为

TRC20-USDT，后续用户可以通过邮件发起提币，将只能收到出售当日获得的等值TRC20-USDT 提现。